

October 1, 2020

Re: Certificate of Compliance, HydroStraw[®] Cellulose Fiber Plus

To Whom It May Concern:

This letter is to certify that Profile Products, LLC manufactures the product marketed as HydroStraw[®] Cellulose Fiber Plus. HydroStraw Cellulose Fiber Plus is made in the USA, has been subjected to Profile Product's Quality Assurance and Quality Control program and is manufactured to meet or exceed all technical and packaging requirements listed on the attached product data sheet. If you have any questions regarding this product please contact Profile Products.

Sincerely,

Rachel Higgins, CPESC, CESSWI Technical Services Manager Profile Products LLC

This letter of certification or compliance has been specifically developed for the above referenced project or general specification. This document is not to be reproduced, modified, or used otherwise without the expressed written consent of Profile Products LLC.